

Edital de Retificação nº 662, de 6 de setembro de 2019

A Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), por meio da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação, torna público e estabelece a **retificação** do Edital nº 650/2019, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido documento.

1. Altera a redação do inciso III, do item 3.7.

Onde se lê:

- III. O recurso financeiro poderá ser concedido com a finalidade de custear total ou parcialmente as despesas com: hospedagem, alimentação, transporte, e impressão de pôster;

Leia-se:

- III. O recurso financeiro poderá ser concedido com a finalidade de custear total ou parcialmente as despesas com: hospedagem, alimentação, transporte, impressão de pôster **e seguro viagem;**

2. Inclusão do inciso VII, no item 3.7.

- VII. Será de responsabilidade do discente a contratação do seguro viagem para o evento, sendo o máximo permitido o período de 26/11/2019 a 29/11/2019.

3. Exclusão do item 3.8.

4. Inclusão do inciso VI, no item 7.1.

- VI. Cópia da apólice do seguro viagem contratado para o período do evento.

Eduardo Antônio Modena
Reitor do IFSP

Original encontra-se assinado na PRP